



# Zespół Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu <sup>(A)</sup>

## Sekcja Zamówień Publicznych „Dzień po dniu bliżej potrzeb pacjenta”

ZOZ/NZP/102/2016

Bolesławiec, dnia 12 maja 2016r.

### *Wszyscy uczestnicy postępowania*

Dotyczy: Postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Sukcesywne dostawy produktów leczniczych. Znak sprawy: 5/leki/16.

W związku z zapytaniem jednego z Wykonawców do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Dyrekcja Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu przesyła treść pytań Wykonawcy oraz odpowiedzi Zamawiającego zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych.

### **PYTANIA WYKONAWCY I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO**

#### **Pyt. nr 1. Dotyczy zadania nr 5 poz. 3.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z **zadania nr 5 poz. 3 leku Riluzolum** ze względu na stałe wstrzymanie leku w obrocie na terenie RP? W załączeniu pismo złożone w Urzędzie Rejestracji

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający dokonuje wykreślenia pozycji nr 3 (RILUZOLUM) w zadaniu nr 5. Jednocześnie upoważnia wszystkich uczestników postępowania do dokonania stosownego wykreślenia pozycji nr 3 w zadaniu nr 5. Pozostała treść zadania nr 5, pozostaje bez zmian.

#### **Pyt. nr 2. Dotyczy projektu umowy.**

Czy Zamawiający w par. 1.2 wykreśli możliwość składania zamówień drogą telefoniczną? Zgodnie z art. 36z ust. 4 Prawa farmaceutycznego (w brzmieniu obowiązującym od 12 lipca 2015 r.) zamówienia na leki muszą być składane w formie pisemnej albo w formie dokumentu elektronicznego doręczanego środkami komunikacji elektronicznej. Nie ma możliwości składania zamówień w formie telefonicznej.

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację wzoru treści umowy w § 1 ust. 2, ponieważ zamówienia złożone telefonicznie, zgodnie z treścią ustępu 2 będą niezwłocznie potwierdzone faksem oraz wysłane pocztą. Mając powyższe na uwadze, zasada pisemności jest zachowana.

#### **Pyt. nr 3. Dotyczy projektu umowy.**

Czy Zamawiający wydłuży termin załatwienia reklamacji ilościowych określony w par. 4.10 do 5 dni roboczych od daty złożenia reklamacji? Zgłoszenie reklamacji wymaga jej rozpatrzenia z uwzględnieniem wyjaśnień firmy kurierskiej, a następnie (przy jej uwzględnieniu) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w ciągu 3 dni jest niemożliwe.

Forma prawna: samodzielny publiczny zakład opieki zdrowotnej



Zespół Opieki Zdrowotnej  
w Bolesławcu  
ul. Jeleniogórska 4  
59-700 Bolesławiec

NIP: 612-15-42-507  
REGON: 000310338  
KRS: 0000024307  
Nr w rej. ZOZ:  
00000000 1137

tel. 75-738 02 25  
fax. 75-738 00 13  
e-mail: rjablonski@zozbol.eu  
http://www.zozbol.eu



#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający dokonuje modyfikacji wzoru treści umowy w § 4 ust. 10, który otrzymuje brzmienie: „Reklamacje ilościowe Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się rozpatrzyć w ciągu 5 dni roboczych od ich zgłoszenia, a reklamacje jakościowe Wykonawca zobowiązuje się rozpatrzyć w ciągu 7 dni roboczych od ich zgłoszenia przez Zamawiającego. Uzasadnione koszty reklamacji obciążają Wykonawcę.”

#### **Pyt. nr 4. Dotyczy projektu umowy.**

Czy Zamawiający w par. 6.6 wykreśli frazę „sygnowana numerem zamówienia”? Zapis ten zmusza Wykonawcę do indywidualnej, ‘ręcznej’ obróbki faktur sprzedażowych dla Zamawiającego, bowiem systemu magazynowo-księgowego nie umieszczają automatycznie na fakturze numeru zamówienia. Umowa zresztą nie wspomina w innym zapisach o numerowaniu zamówień przez Zamawiającego.

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający dokonuje modyfikacji wzoru treści umowy w § 6 ust. 6, który otrzymuje brzmienie: „Faktura powinna być wystawiona zgodnie z obowiązującymi przepisami, w języku polskim, z zaznaczeniem nazwy dostarczonego produktu.”

#### **Pyt. nr 5. Dotyczy projektu umowy.**

Czy Zamawiający rozważy wykreślenie zapisu par. 9.3 Umowy? Te informacje umieszczone są na opakowaniu, względnie zawiera je ulotka dołączona do leku, umieszczona w opakowaniu

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację wzoru treści umowy § 9 ust. 3. W przypadku, gdy ulotka w języku polskim zawierająca wszystkie niezbędne dla bezpośredniego użytkownika informacje o asortymencie, w tym o sposobie jego magazynowania i przechowywania znajdować się będą w ulotce dołączonej do danego leku, Zamawiający w takim przypadku uzna spełnienie tego wymogu zgodnie z zapisami ust. 3 § 9 wzoru treści umowy.

#### **Pyt. nr 6. Dotyczy projektu umowy.**

Czy Zamawiający wydłuży termin załatwienia reklamacji ilościowych określony w par. 9.4 do 5 dni roboczych od daty złożenia reklamacji? Zgłoszenie reklamacji wymaga jej rozpatrzenia z uwzględnieniem wyjaśnień firmy kurierskiej, a następnie (przy jej uwzględnieniu) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w ciągu 3 dni jest niemożliwe.

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający dokonuje modyfikacji wzoru treści umowy w § 9 ust. 4, który otrzymuje brzmienie: „W przypadku pomyłki asortymentowej ze strony Zamawiającego lub Wykonawcy, Wykonawca zobowiązuje się do uwzględnienia reklamacji w ciągu 5 dni roboczych od daty zwrotu towaru. W przypadku pomyłki asortymentowej ze strony Wykonawcy, Wykonawca zobowiązuje się do rozpatrzenia reklamacji i wymiany towaru w ciągu 5 dni roboczych od zwrotu towaru.”

#### **Pyt. nr 7. Dotyczy projektu umowy.**

Czy Zamawiający zmieni wartość kary umownej określonej w par. 10.1.a z 0,5% oraz 0,75% wartości brutto niezrealizowanej części umowy do max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający dokonuje modyfikacji wzoru treści umowy w § 10 ust. 1a, który otrzymuje brzmienie: „opóźnienie w dostarczeniu partii towaru w wysokości 0,2 % wartości brutto nie dostarczonej partii towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jeśli opóźnienie trwało nie dłużej niż 7 dni i 0,4 % wartości brutto nie dostarczonej partii towaru za każdy następny dzień opóźnienia. Jeżeli opóźnienie będzie trwało dłużej niż 14 dni, to Zamawiający ma prawo do wypowiedzenia umowy w trybie natychmiastowym z winy Wykonawcy i zastosowania kary wynikającej z zapisu § 10 ust. 1 pkt. c). Przed wypowiedzeniem umowy Zamawiający pisemnie wezwie Wykonawcę do należytego wykonania umowy.”

#### **Pyt. nr 8. Dotyczy projektu umowy.**

Czy Zamawiający zmieni wartość kary umownej określonej w par. 10.1.b z 0,5% oraz 0,75% wartości brutto niezrealizowanej części umowy do max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

**Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający dokonuje modyfikacji wzoru treści umowy w § 10 ust. 1b, który otrzymuje brzmienie: „za opóźnienie w rozpatrzeniu reklamacji w wysokości 0,2% od wartości brutto reklamowanego towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jeśli opóźnienie trwało nie dłużej niż 7 dni i 0,4 % wartości brutto reklamowanego towaru za każdy następny dzień opóźnienia.”

Z poważaniem

**DYREKTOR**

  
*Adam Zdaniuk*